
ANALIZA I REZULTATI UPITNIKA ZA UČENIKE 
 
Sudjelovalo je 230 učenika, rezultate prikazujemo zbirno, neki učenici nisu odgovorili na sva 
pitanja, ali analiza daje jedan realan presjek razmišljanja učenika o nastavi na daljinu. 
Zahvaljujemo svim učenicima koji su sudjelovali u ovoj anketi. 
Prema ovom upitniku može se izvesti zaključak da prevladava zadovoljstvo učenika 
uspostavljenom nastavom na daljinu i virtualnim učionicama, učenici su prihvatili ovakav 
oblik nastave, dobro se snalaze, unatoč nekim manjim problemima, ali očito je da svima jako 
nedostaje dolazak u školu, druženje s nastavnicima koji im objašnjavaju gradivo 
neposredno, nedostaju im različite školske aktivnosti i naravno druženje s prijateljima. 
 
Evo nekih zbirnih odgovora na pitanja u anketi: 

 

 
Za pristup virtualnoj učionici koriste se svi uređaji podjednako. 
U virtualnom radu učenicima se najviše sviđa što mogu organizirati dan kako im odgovara i 
to što nema iznenadnog usmenog ispitivanja. 
 



 

 
Evo nekoliko komentara: 
 
Sviđa mi se upitnik za djecu. 😀🙉 
Ova anketa mi se jako svidjela. 
Meni se jako sviđa rad kod kuĆe, ali više mi se sviđa rad u školi. 
Neka se otvore škole čim prije😂😂 
Ova nastava na daljinu me zbunjuje 
Neka tjelesni slici na Fit klince. 
Mislim da bih trebalo biti malo manje zadaće jer sjedim za laptopom nekad i cijeli dan i više 
vremena za pisanje ispita u virtualnoj učionici. 
Nastava na daljinu mi je dobra ali mi jako nedostaju učiteljica i prijatelji 
Želim da se što prije vratimo u školu i da nam se produže rokovi zadaća. 
Bit ce bolje. 
Virtualna nastava je super,ali nikako ne moze zamijeniti nasu uciteljicu Mirelu Rajić. 
Sve super 
Kad ćemo moći u školu?Pita mali Anto😍 
 


